本报三周年特刊义卖受追捧

30名小记者2小时售出1500份报纸

文/本报记者 张萍 实习生 张启云 片/本报记者 刘涛

11月16日下午,本报30名小记者冒着寒风走上街头义卖本报3周年特刊。为抢商机,有的小记者提前领报,遇到不解、得不到回应,小记者们毫不气馁。

仅两个小时,1500份报纸就全部销售一空。小记者们表示,卖报让他们度过了一个有意义的周末。

为抢商机提前领报

三周年特刊成营销亮点

16日下午1点,为了抢占先机,已有不少小报童来到本报编辑部领取领报纸。小记者高英杰是本报第二届暑期营销秀的小冠军,得知有卖报活动,她又加入了卖报队伍。回忆起暑期卖报活动,高英杰的妈妈党女士直言,活动对孩子影响挺大。"孩子本来挺腼腆的,参加活动后开朗多了……"

为了让报纸更畅销,领到报纸后,小记者们纷纷锁定大型商场,广场等人流量大的地方卖报纸。不少小报童都将营销亮点锁定在三周年特刊上,吸引读者。

"阿姨, 买份报纸吧, 这可是 齐鲁晚报《今日日照》三周年特 刊, 很多个版面呢……"听到这 些, 不少市民"慷慨解囊"。"孩子 这么小体验卖报纸, 值得鼓励。" 徐女士边说着边从口袋中掏出1 元钱递给小记者高尚。

遇到不解得不到回应 小记者们不言放弃

天气有些冷,还刮着小风,小记者们却卖力地跑来跑去,不轻易放过任何一个"意向"客户。有的小记者额头上都冒出了汗珠。 尽管不少小记者已不是第一 次卖报了,但是在卖纸的过程中, 他们依然会遇到各种各样的难 题。有的问过好多人都得不到回 应,有的遭遇不解与白眼……但 小记者们并没有气馁。

"刚开始时,有几个路人拒绝了儿子,儿子的眼泪都在眼眶里打转了,不过他很快就恢复了自信,坚持着将报纸卖完,我和孩子爸爸非常开心。"一名小记者的妈妈吴女士说。

卖报还有奖品拿 小记者们收获磨砂杯

为了激发小记者们的卖报热情,本报还为小记者们准备了丰厚的礼品,每卖出15份报纸,本报都将送出一个印有齐鲁晚报(今日日照)LOGO的磨砂杯。

卖报成就得到鼓励,小记者 们开心地手舞足蹈。小记者杨丰 恺是本次活动的卖报小冠军,仅 半天的时间,他就卖出150份。说到 秘诀,杨丰恺说,腿快嘴勤是关 键。只要有人经过,他就会跑上 前,有礼貌地问候并营销报纸。

作为奖励, 卖报前三名杨丰恺、高英杰和魏敏忠还领到了本报送的纪念书包。下午4点,1500份报纸就全部销售一空。数着手中的一大把零钱, 看着获赠的奖品, 小记者们纷纷表示, 他们度过了一个愉快而有意义的周末。



又能卖报纸了,小记者们非常高兴。



三名小记者一起卖报纸。

卖报感言

卖报增加了孩子的信心

考虑到这是王翔昊第一次参加晚报的活动,第一个次参加晚报的任务,周六下午拿到报纸后,按照提前定好的计划,我们给儿子选择了的相对熟悉的地方——我家附近的淄博路。

淄博路沿街的小超市 小吃店、小商铺是我们推利 的目标,在前两家出师不有 锅,在前两寒是并没跟 饭,而是越来越熟练的跟同 主们表达自己的身份、目 及卖报的那种高兴劲儿。

后面越来越顺利了,十 五份报纸在很短的时间内就 一售而空。可王翔昊并不满 足,在他的坚决要求下,我们 急匆匆地去报社又领取了十 五份。这十五份同样也十分 顺利地卖完了。看着孩子发 自内心的骄傲,我们作为父 母也倍感自豪。

王翔昊一直告诉我:妈 妈,今天真是快乐的一天!我 相信,在以后的中,他这身不是 的卖报经历会让他终身是难 的卖报经历会让他终是难 的卖报经历说的快乐,是 是难 我,阿姨,伯伯的。感谢晚 对。他在 以后。感谢晚更加 的这些活动,我们将更加 的参加以后的各类活动。

小记者王翔昊的妈妈

◎环球雅思学校为您支招

"学习力"—提高成绩关键所在

提升学习力系列专题二:学习能力之探究

提到学习能力,我们可以分为:预习能力、听课能力、复习能力、考试能力及时间管理能力。学习能力其实简言之:学习方法。

如果学生在学校将这些学习能力都能够掌握,抑或老师注重对学生学习能力的培养,任何一方做好的话,学习成绩的提升都是水到渠成的事情。那么,究竟是什么让我们忽略这些内容培养呢?

一堂大课,40或者更多的学生,老师是很难做到关注每一位 学员,给到对应指导的。日校老师一般只是通过提问或者检查 作业发现孩子的问题,及时发现,也会因孩子太多而"心有余力不足"。在环雅,学生会怎样得 到能力提升呢?

教案设计为T-C-T三个模块,既做到对课内知识的复习(T),又有专题知识的讲解(C),还会包括考试能力的提升(T)。环雅学科教师培养学生的学习能力,不仅体现在TCT教案的设计上,同时还会在各模块讲解环节关注学生的听课习惯及解题习惯,通过练习发现学生做题的速度及考试技巧,老师在课堂中都会有针对性的提出解决方案,引导学生不断改变并提升自己的学习能力。

环雅提升学员学习能力不

仅有专业学科教师在课堂上的指导,同时在课下的陪读环节,也会有班主任老师的监督及陪读老师的答疑。严谨的教学体系,完善的服务流程,都是您孩子学习能力不断提升的最佳选择。推动孩子能力前行,我们一直在努力。

环球雅思学校地址:新市区 银座西100米三楼(中国人民银行 对过)

【"学习力"提升热线】:369 0066

提升学习力系列专题三:学习毅力之探究

学习毅力包括自觉性、果断性、自制性、坚持性。一个学生,如果说他具备了学习的动力、学习的能力,而他却没有取的好成绩的话,那他就是在学习毅力——坚持学环节出了问题。

学习毅力与否,决定了学生 能否把自己在环雅学习到的可 达的学习目标、高效的学习方 法、良好的学习习惯坚持下去, 并且带人到新的学习环境、自我 学习的过程中去。

那么,日照环球雅思怎样培养学生的学习毅力呢?

首先,环雅学校工具的使用。环球雅思学校独有的《学习力手册》、《人学学习力报告》、《阶段学习力报告》都是有效培养学生学习毅力的"武器"。

其次,环雅学校课堂教学环节的设计。"导人一讲解一练习一总结"课堂四环节的设计,

层层递进、环环相扣,导入过程激发学员的学习兴趣,讲解过程夯实学员的课本内容,练习过程巩固学员的学习知识,总结过程回顾学员的收获所得。

最后,环雅学校班主任老师的配合。环雅班主任给到学生在课下学习中的自觉性、自制性培

养上都拥有一套完善的引导方法。通过学员陪读、课后、考后等时间点给到学员或是激励、或是批评、或是提醒、或是敲打……都让学员在环雅得到不一样的进步与提高。

学习毅力的培养,让学生自 己动起手来,主动起来才是我们 环雅人一直努力的方向,学生坚持学习的成功,也让环雅独树一帜,与众不同。

环球雅思学校地址:新市区 银座西100米三楼(中国人民银行 对过)

【"学习力"提升热线】:369